

8

Марта



История праздника

Международный женский день отмечают во многих странах мира.

История его возникновения начинается в 1857 году, когда работницы нью-йоркских текстильных и швейных фабрик устроили митинг, требуя улучшить условия труда и поднять заработную плату. В итоге демонстрации появились профсоюзы, которые встали на защиту прав женщин, работающих на различных предприятиях.

Через несколько десятилетий немецкий политик-женщина Клара Цеткин, защитница прав и свобод женщин, предложила отмечать годовщину этого события как международный женский день.

Впервые праздник отметили в 1911 году, но только 19 марта, в Австрии, Дании, Германии и Швейцарии. Он был посвящен избирательным правам работающих. В России Международный женский день впервые праздновали в 1913 году в Петербурге как День работниц, посвященный экономическому и политическому равноправию женщин. Нерабочим день стал в 1960-е годы.

Детям о 8 марта

Понятно, что смысл современного Международного женского дня уже не несет политico-экономической нагрузки, а считается днём весны, женской красоты, нежности, душевной мудрости и внимания к женщине, независимо от её статуса и возраста.

Но просто и доступно объяснить своему ребенку, как появился праздник 8 марта, оказывается трудно.

Начните рассказ с того, что женщины слабее мужчин физически, а потому они нуждаются в мужской защите и заботе. Чтобы все знали и помнили об этом, придумали праздник для женщин – 8 марта. Когда праздник только появился, он был связан с правами женщин, а сейчас – это день, когда мужчины могут проявить свои заботу и внимание ко всем женщинам и девочкам добрыми делами, словами, подарками и цветами.

Такой ответ будет понятен каждому ребенку.



Международный женский день

Замечательные наши мамочки и бабушки! Поздравляем вас с праздником. Мы, воспитатели, – ваши помощники. Наше сотрудничество в деле воспитания будущих хороших людей, конечно, важно. Но главная роль в этой работе принадлежит вам.

Поверьте, ваш труд двадцать четыре часа в сутки и без выходных окупится многократно, ведь вы уже сейчас гордитесь успехами своих детей. Каждый ребёнок, даже самый шаловливый, беззаветно любит своих мам и бабушек.

Желаем быть весёлыми и неутомимыми, нежными и терпеливыми к своим детям. Будьте здоровыми, красивыми и любящими.

С днём 8 марта!



С Днём 8 марта!

В День восьмого марта
Мамочке любимой
Подарю я солнца
Лучик златогривый!
Пусть коснется лучик
Маминой головки,
Поцелует в щечку
Нежно и неловко!
Через тучки прямо
Лучик мой игривый
Обогреет маму
Золотистой гривой,
Глазки защекочет,
Весело играясь,
И проснется мама,
Солнцу улыбаясь!



Берегите бабушек своих!

Бабушку не купишь в магазине,
Не попросишь у своих друзей.

Рядом с нашей Бабушкой любимой

Сразу жизнь и ярче, и светлей.

Где ещё попрыгать на диване,
Во всё горло песни поорать...

То, что запрещали папа с мамой,
Бабушка не станет запрещать.

Почему так пачкаются руки?

Как попали палки на кровать?

И зачем всем этим железячкам
Нужно под подушкою лежать?

И что эти новые ботинки

Срочно надо в луже искупать,

И зачем звенят в кармане льдинки –
Сможет только Бабушка понять!

Бабушки вас любят сердцем добрым –
Тихих, шумных, грустных, озорных...

Но и вы про них не забывайте!

Берегите Бабушек своих!

Валентина Орлова

